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• Την τελευταία εβδομάδα, από την προηγούμενη Τετάρτη έως την προ-
χθεσινή της 3ης Νοεμβρίου, έξι γνώριμοί μας και με ελληνικό ενδιαφέρον 
δρόμωνες, ακόμα δε και ένας που συναντήσαμε για πρώτη φορά, διαγω-
νίσθηκαν σε διάφορους ιπποδρόμους της Γαλλίας. Δύο εξ' αυτών αναδεί-
χθηκαν νικητές και άλλοι δύο διαγωνίσθηκαν σ' ένα βαθμό ικανοποιητικά, 
ενώ οι υπόλοιποι απέτυχαν. Ας δούμε πιο κάτω όλες αυτές τις εμφανίσεις.

• Πέμπτη 28 Οκτωβρίου:  Ξεκινάμε με τον ιππόδρομο Paris-Longchamp, 
στον οποίο ανήμερα της μεγάλης μας εθνικής γιορτής διαγωνίσθηκε ο 7ετής 
πλέον ΝΕΪΣΑΝ (GB), συνιδιοκτησίας των Μάριου Κουτσομύτη, Αθανάσι-
ου Δημητρόπουλου, Βασιλικής-Ευγενίας Αστρά και τρόφιμος του Έλληνα 
προπονητή Γιώργου Αλιμπινίση. Μετά την γνώριμη σπουδαία αγωνιστική του 
πορεία στο Μαρκόπουλο (11 νίκες & 11 δευτεριές), ήλθε στην Γαλλία στα 
μέσα μαρτίου του τρέχοντος έτους και έκτοτε δεν είχε καταφέρει στις 9 εκεί 
συμμετοχές του (πριν την σημερινή) να αναδειχθεί νικητής. Είχε βέβαια μια 
φορά πρωταγωνιστήσει (2ος), σε κούρσα μάλιστα της 2ης κλάσης επάθλου 
50.000 ευρώ, αλλά στις 4 τελευταίες εμφανίσεις του είχε τερματίσει 14ος, 
10oς, 9ος και 8ος. Παρά ταύτα δεν ήταν αμελητέος στο στοίχημα. Κι αυτό, 
αφενός γιατί είναι γνωστές οι σαφώς μεγαλύτερες δυνατότητες, που μπορεί 
σε "μια καλή του μέρα" να αποκαλύψει, αφετέρου δε διότι έτρεξε τώρα σε 
11μελή κούρσα λίγο χαμηλότερης κατηγορίας-3ης Κλάσης, επάθλου 20.000 
ευρώ, που διεξήχθη στα 1800 μέτρα σε δύσκολη και γενικά βαριά χορτάρινη 
πίστα (Terrain Tres Souple). Και αυτή την φορά δικαίωσε όσους "παικτικά" 
τον προτίμησαν, καθώς κατάφερε να πετύχει την πρώτη (1η) νίκη του στην 
Γαλλία (απέδωσε στο γκανιάν 9,50) και την 12η φυσικά της καριέρας του. 
Για να φθάσει πάντως σ' αυτήν, έχοντας στην σέλα του τον αναβάτη Fabrice 
Veron, χρειάσθηκε να δώσει πολύ μεγάλη μάχη στην ευθεία με τον 4ετή DON 
RAMIRO (IRE) (απέδιδε 9,80 στο 1), έναν τρόφιμο του προπονητή Francois 
Monfort, που ιππεύθηκε από τον Jacky Nicoleau. Τελικά, όμως, έστω και 
πολύ δύσκολα, υπερίσχυσε ακριβώς στον τερματισμό με βραχεία κεφαλή, 
σημειώνοντας χρόνο 1.54.15. Αξίζει να προσθέσουμε ότι η σημερινή νίκη 
του ήλθε μετά από 20 και πλέον μήνες, καθώς η προηγούμενή του είχε επι-
τευχθεί στις 16 Φεβρουαρίου του 2020, στον ελληνικό ιππόδρομο του Μαρ-
κόπουλου, στον οποίο στην συνέχεια είχε πραγματοποιήσει 6 ακόμα κούρ-
σες, τερματίζοντας στις πέντε εξ' αυτών 2ος και σε μία 4ος.

• Πέμπτη 28 Οκτωβρίου:  Στον ίδιο ιππόδρομο του Paris-Longchamp, 

Σε λίγο κατώτερη τώρα κατηγορία, την 1η εκεί νίκη του & 12η 
της καριέρας του, μετά από πάρα πολύ καιρό, πέτυχε ο Νεϊσάν
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στην αμέσως επόμενη κούρσα του προγράμματος αυτής της ημέρας, είχαμε 
την συμμετοχή της 4ετούς ΑΣΗΜΙΝΑΣ (FR) (απέδιδε 11 στο 1), μια φοράδα 
του Έλληνα ιδιοκτήση Αθανάσιου Πουλόπουλου και τρόφιμος του προπονη-
τή Julien Carayon. Για πρώτη φορά την συναντάμε στις μέχρι τώρα αναφορές 
μας. Έτρεξε σε ιπποδρομία της 3ης Κλάσης, επάθλου 28.000 ευρώ, που διε-
ξήχθη στην απόσταση των 2800 μέτρων, σε στίβο φυσικά και αυτή με Terrain 
Tres Souple και στην οποία διαγωνίσθηκαν συνολικά 15 δρόμωνες ηλικίας 3 
ετών και άνω. Ιππευθείσα από την αναβάτιδα Mlle Mickaelle Michel, πραγμα-
τοποίησε αρκετά καλή εμφάνιση, φιγουράροντας στην 5η θέση της κατάτα-
ξης, με διαφορά κάτι λιγότερο των 4 μηκών από τον 4ετή Pjedro (GER) (γκα-
νιάν 6,00), έναν τρόφιμο των Etienne & Gregoire Leenders, που με αναβάτη 
τον Christophe Soumillon σημείωσε χρόνο 3.03.55 και αναδείχθηκε νικητής.

• Κυριακή 31 Οκτωβρίου:  Μεταφερόμαστε τώρα στην Μασσαλία και 
στον ιππόδρομο του Marseille Point De Vivaux, στον οποίο τρεις ημέρες αρ-
γότερα πραγματοποιήθηκαν δύο αναμετρήσεις, στις οποίες απέτυχαν δυστυ-
χώς ισάριθμοι πολύ γνωστοί μας δρόμωνες, εκπρόσωποι παλαιότερα του 
Χρήστου Θεοδωράκη, οι οποίοι όμως εδώ και αρκετό καιρό ανήκουν στην 
ιδιοκτησία του Antoine Bardini και στον σταύλο του προπονητή Christophe 
Escuder. Η μία αναμέτρηση ήταν της 4ης Κλάσης, επάθλου 12.000 ευρώ, 
που διεξήχθη στα 2600 μέτρα, σε συνθετικό στίβο PSF και στην οποία δια-
γωνίσθηκαν 12 ίπποι ηλικίας 4 ετών και άνω. Μεταξύ αυτών συμμετείχε και 
ο 6ετής ΕΣΠΟΥΑΡ ΠΑΡΦΕ (FR) (απέδιδε 22 στο 1), ο οποίος ήταν εξίσου 
πολύ μέτριος, όπως και στις προηγούμενες εμφανίσεις του. Ιππευθείς από 
τον αναβάτη Valentin Seguy, τερμάτισε προτελευταίος (11ος), απέχοντας 
8,5 μήκη στην άφιξη από τον φαβορί 5ετή FONTENAY (FR) (γκανιάν 3,50), 
έναν τρόφιμο του προπονητή Francois Monfort, που αναδείχθηκε νικητής με 
αναβάτη τον Franck Blondel, σημειώνοντας χρόνο 2.55.63. Η δεύτερη δε 
αναμέτρηση ήταν της 3ης Κλάσης, με έπαθλο 15.000 ευρώ και πραγματο-
ποιήθηκε στα 2000 μέτρα, επίσης σε στίβο Standard - PSF, με την συμμετοχή 
9 δρομώνων ηλικίας 3 ετών και άνω. Σ' αυτήν, προερχόμενος με την σειρά 
του από άσχημες εμφανίσεις, διαγωνίσθηκε ο επίσης 6ετής ΧΑΣΤΟΤΡΙΚΕ 
(IRE), ο οποίος ωστόσο κάθε άλλο παρά αμελητέος ήταν στο στοίχημα (απέ-
διδε 7,50 στο 1). Κι αυτό βέβαια γιατί είναι γνωστές και εκεί οι πολύ μεγάλες 
δυνατότητες που λίγο παλαιότερα είχε αποκαλύψει, ειδικά για κούρσες αυτής 
της κατηγορίας. Δεν έγινε όμως εφικτό να διαπιστώσουμε αν και κατά πό-
σον είχε βελτιωθεί, σε σχέση με τις 3-4 προηγούμενες εμφανίσεις του, γιατί 
είχε κάποια πολύ σοβαρή ατυχία στην αρχή της διαδρομής και κυρίως εξαι-
τίας αυτής τερμάτισε μακράν τελευταίος, οπότε θα περιμένουμε να τον αξι-
ολογήσουμε στην επόμενη συμμετοχή του. Να πούμε πάντως ότι νικητής σ' 
αυτή την ιπποδρομία αναδείχθηκε ο φαβορί συνομήλικός του INTERIEUR 

Ικανοποιητική εμφάνιση της Ασημίνας (5η), ενώ αντίθετα απέτυ-
χαν ο Εσπουάρ Παρφέ & ο Χαστοτρίκε, που είχε σοβαρή ατυχία    



3

(IRE) (γκανιάν 4,90), ένας τρόφιμος του προπονητή Jerome Reynier, που 
ιππεύθηκε από τον Antonio Orani και σημείωσε χρόνο 2.08.42.

• Κυριακή 31 Οκτωβρίου:  Την ίδια ημέρα, αλλά στο νησί της Κορσικής 
και στον έναν από τους τρεις εκεί ιπποδρόμους της, σ' αυτόν του Prunelli-Di-
Fiumorbo, είχαμε μια ακόμα αποτυχημένη και εδώ εμφάνιση του γνωστού 
από προηγούμενες αναφορές μας 4ετούς ΤΑΛΑΠ (GB). Πρόκειται για δρό-
μωνα με αρκετές δυνατότητες, που μέχρι πριν αρκετούς μήνες ήταν τρόφιμος 
του Γιώργου Αλιμπινίση, υπό την προπόνηση του οποίου είχε σημειώσει την 
μία (1) και μοναδική έως τώρα νίκη του. Παράλληλα, όμως, ορισμένες ακό-
μα φορές είχε διακριθεί ή και πρωταγωνιστήσει, με σημαντικότερη μια 2η 
θέση που είχε πάρει σε ιπποδρομία της 2ης τότε Κλάσης, με έπαθλο 50.000 
ευρώ. Στην συνέχεια όμως αγοράσθηκε από τον τωρινό προπονητή του, τον 
Jean-Baptiste Andreani και τους τελευταίους ειδικότερα μήνες παρουσίασε 
σοβαρή αγωνιστική κάμψη. Μόνο στις δύο αμέσως προηγούμενες (της ση-
μερινής) συμμετοχές του είχε δώσει κάποια μικρά έστω δείγματα ανάκαμ-
ψης, καθώς κατάφερε σ' αυτές να φιγουράρει σ' ένα βαθμό (4ος και 3ος). 
Υπήρχαν συνεπώς προσδοκίες για κάποια περαιτέρω αγωνιστική του βελ-
τίωση και γενικά για κάτι καλύτερο στην τωρινή του κούρσα. Αυτή πραγμα-
τοποιήθηκε στην απόσταση των 2400 μέτρων, σε αρκετά ελαφριά πίστα με 
χόρτο-γκαζόν (Bon Terrain) και σε αναμέτρηση της 3ης Κλάσης, επάθλου 
15.000 ευρώ, στην οποία έτρεξαν 9 δρόμωνες 4ετείς και άνω (δεν δόθηκαν 
πληροφοριακά στοιχεία για τις πιθανές αποδόσεις των διαγωνισθέντων στο 
γκανιάν). Αντί να παρουσιάσει όμως την πιθανολογούμενη έως και αναμενό-
μενη άνοδο, επέδειξε αντίθετα αστάθεια και ξανά - "γύρισε" στην μετριότητα. 
Ιππευθείς από τον αναβάτη Christophe Billardello, τερμάτισε προτελευταί-
ος (8ος), απέχοντας μάλιστα με πολύ μεγάλη διαφορά μηκών από τον πρώ-
το. Την νίκη στην συγκεκριμένη ιπποδρομία κατέκτησε ο 5ετής ROSISSIM 
(FR), ένας τρόφιμος της προπονήτριας Mme Pierre Vanhove, ο οποίος με 
αναβάτη τον Frederic Corallo επικράτησε καθαρά, επιτυγχάνοντας χρόνο 
2.30.84 (επίδοση πολύ καλή, έστω και αν ο στίβος ήταν αρκετά ελαφρός).

• Τρίτη 2 Νοεμβρίου:  Δύο ημέρες μετά πάμε στον ιππόδρομο του Chan-
tilly (Σαντιγύ), με τον οποίο και θα κλείσουμε την σημερινή μας αναφορά, 
για να δούμε τις εμφανίσεις που πραγματοποίησαν δύο (2) ακόμα γνωστοί 
μας ίπποι. Εκεί λοιπόν, στην σπριντ γενικά απόσταση των 1300 μέτρων, σε 
συνθετικό στίβο PSF  - Standard, διεξήχθη μια ενδιαφέρουσα-πολυπληθής 
αναμέτρηση της 2ης κλάσης, επάθλου 50.000 ευρώ, στην οποία διαγωνί-
σθηκαν 16 συνολικά ίπποι ηλικίας 3 ετών και άνω. Μεταξύ αυτών ήταν και ο 
4ετής RAYSTEVE (IRE), ιδιοκτησίας της Sparkling Star και τρόφιμος του 
Ελληνο-Κύπριου προπονητή Ηλία Μιχαηλίδη. Πρόκειται για αξιόλογων δυ-

Από τις νέες ελληνικού ενδιαφέροντος εμφανίσεις στην Γαλλία
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νατοτήτων και κατά κανόνα πολύ σταθερό δρόμωνα, ο οποίος όμως, περι-
έργως, είχε υστερήσει αρκετά στο τελευταίο τρέξιμό του στον ιππόδρομο του 
Dieppe, τερματίζοντας 10ος σε αντίστοιχη ακριβώς κούρσα με την σημερινή, 
στην οποία σημειωτέον ήταν τότε μεταξύ των 3 πρώτων φαβορί. Αυτή η μέ-
τρια εμφάνισή του, σε συνδυασμό με το δίμηνο ρεπό που στην συνέχεια υπο-
βλήθηκε, συνετέλεσαν στο να παιχθεί λιγότερο αυτή την φορά στο στοίχημα. 
Επανήλθε όμως "φρέσκος", ανανεωμένος, παρουσιάσθηκε σε πλήρη ετοιμό-
τητα και παράλληλα η δεσποινίδα αναβάτιδά του Mlle Marie Velon του εξα-
σφάλισε πολύ ευνοϊκή διαδρομή με τους προπορευόμενους. Ετσι αυτή την 
φορά έδειξε το καλύτερο αγωνιστικό του πρόσωπο και επικράτησε με ωραίο 
τρόπο (γκανιάν 10,70), σημειώνοντας χρόνο 1.15.85, επίδοση αναμφίβολα 
ιδιαίτερα αξιόλογη για τα 1300 μέτρα. Πέτυχε λοιπόν τώρα την 3η νίκη της 
σταδιοδρομίας του και ανέβασε τα έσοδά του από έπαθλα στα 73.410 ευρώ. 
Δυναμική με την σειρά τους εμφάνιση πραγματοποίησαν και οι επίσης 4ετείς 
MAGIC VATI (FR) (ήταν το φαβορί με 4,60 στο 1) & TIBASTI (FR) (απέδιδε 
10 στο 1), αλλά τελικά αρκέστηκαν, 1 1/4 του μήκους πίσω από τον νικητή, 
στις τιμητικές διακρίσεις της β΄ και γ΄ θέσης. Οι δύο προαναφερθέντες είναι 
τρόφιμοι των προπονητών Stephane Wattel, R. Le Dren-Doleuze και ιππεύ-
θηκαν αντίστοιχα από τους αναβάτες Cristian Demuro και Maxime Guyon.

• Τρίτη 2 Νοεμβρίου:  Λίγο αργότερα, τέλος, στον ίδιο ιππόδρομο του 
Chantilly, σε μικτή κούρσα της 2ης επίσης κλάσης, επάθλου όμως 31.000 
ευρώ, που διεξήχθη στα 1900 μέτρα σε πίστα και αυτή PSF, ανάμεσα στους 
7 αποκλειστικά 3ετείς που διαγωνίσθηκαν ήταν και η ROMAN BAMB (FR) 
(απέδιδε 4,60 στο 1). Πρόκειται για μια φιλότιμη και με αρκετές δυνατότητες 
φοράδα, παραγωγής-ιδιοκτησίας του Rashit Shaykhutdinov και τρόφιμος του 
Ελληνα προπονητή Γιώργου Αλιμπινίση. Σημειωτέον ότι προ καιρού είχε πρω-
ταγωνιστήσει (2η) σε αντίστοιχη ακριβώς κατηγορία, ενώ ακόμα είχε διακρι-
θεί (3η) σε υψηλότερου επιπέδου-επάθλου ιπποδρομία. Το τελευταίο βέβαια 
δίμηνο δεν φάνηκε να βρίσκεται σε "τοπ" φόρμα, αλλά πάντως ακόμα και 
σ' αυτό το διάστημα οι εμφανίσεις της ήταν ικανοποιητικές. Το ίδιο συνέβη 
και στην τωρινή αναμέτρηση στην οποία, έχοντας στην σέλα της τον Maxime 
Guyon, προσπάθησε όσο μπορούσε περισσότερο, αλλά τελικά τερμάτισε 5η, 
με όχι μεγάλη όμως διαφορά (3,5 μήκη) στην άφιξη. Νικητής αναδείχθηκε 
ο WHITE WHISKY (FR) (γκανιάν 4,70), ένας ίππος του προπονητή Fabrice 
Chappet, που με αναβάτη τον Stephane Pasquier σημείωσε χρόνο 1.57.89. 
Τον συναγωνίσθηκαν μέχρι ενός σημείου, αλλά τελικά έμειναν 1 1/4 του μή-
κους πίσω του και αρκέστηκαν στην διάκριση της β΄ & γ΄ θέσης, με μια μό-
λις βραχεία κεφαλή να τους χωρίζει στον τερματισμό, ο φαβορί SHARIYAR 
(FR) (απέδιδε 2,80 στο 1) και η RANES (GB) (6,30 στο 1), δύο τρόφιμοι των 
προπονητών Mikel Delzangles, Pascal Bary, οι οποίοι ιππεύθηκαν αντίστοιχα 
από τους αναβάτες Christophe Soumillon και Ioritz Mendizabal.

-Ωραία νίκη (3η) του Raysteve - Απλώς σταθερή η Rom. Bamb (5η)   


